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ATA DA 8º (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 19 DE FEVEREIRO DE 2025. 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas e 

vinte minutos, nas dependências da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta 

cidade de Jucati, realizou-se a 8º (oitava) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do 

corrente ano, sob a Presidência do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes 

vereadores: Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Roberto Marques de Lira, Mamedes 

Arcelino de Barros, Pedro Vilela de Moraes, Clívio Oliveira de Alencar, José Lúcio da Silva Filho e 

Ismael Cordeiro Sobral Filho. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunião 

pedindo aos edis para ficarem de pé para ouvirem a execução do hino de Jucati, em seguida solicita 

a leitura biblica. Em ato de continuidade solicita a leitura da ata da reunião anterior que depois de lida 

e achada conforme foi aprovado por todos os vereadores presentes. O Sr Presidente convida o 

contador da casa para fazer assento à frente, iniciando os trabalhos, não havendo pauta nem do 

legislativa e nem do executivo o Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores que desejassem 

fazer requerimento verbal, não havendo, o Sr presidente encerra o primeiro expediente. Reabrindo o 

grande expediente, usou por ordem a palavra o Sr Cidiclei Alessandro para fazer uso da palavra, ele 

inicia saudando todos, ele que é instrutor e coordenador do Grupo CPMP, apresentou o curso para 

Méquinas Pesadas, que será ministrado nas dependéncias dessa casa, curso esse que trard 

conhecimentos para a populagdo, apenas para os moradores do nosso municipio, ele convida todos os 

vereadores para se fazerem presente. O primeiro inscrito da noite foi o vereador Clivio Oliveira de 

Alencar, que fez seus cumprimentos, em especial ao Contador da casa, ele lamenta profundamente a 

perda da Sr Maria José de Melo (Maria de Adilson), ele deixa suas condoléncias a todos os seu 

familiares e também aos familiares do Sr Mané de Ana que foi um grande homem, ele cita a viagem 

do prefeito e seu assessor a Brasilia, para alavancar recursos, e reforgar nossa frota de maquinas 

agricolas, e deixou seu apelo para acionar o quão mais cedo melhor para colocar essa méquinas em 

campo para beneficiar o homem do campo, e habilitar os profissionais para assim agilizar a produção, 

finaliza saudando todos os presentes. O segundo inscrito foi o vereador Luciano Campos que inicia 

fazendo seus comprimentos e destaca e parabeniza a iniciativa apresentada pelo Sr Cidclei para o 

curso apresentado, ele citou que existe uma grande caréncia nesse aspecto, e ficou muito feliz por 

esse curso ser limitado apenas as pessoas do municipio, externou seu profundo pesar a perda da 

Senhora Maria José, que foi uma mulher servidora e muito amada, prestou suas condoléncias a familia 

do Sr Mané de Ana, também citou e parabenizou a instalagdo dos 02 (dois) pontos de ônibus colocado 

no Neves e em Jucati, deixou registrado seus agradecimentos ao órgão competente, parabenizou a 

Governadora Raquel Lira, pelo aplicativo oficial do Detran que pode ser solicitado vérios servigos, 

pois Pernambuco era o único a ndo tinha esse aplicativo, termina agradecendo e falando da 

importancia do diálogo, seja na vida pessoal, social, profissional e principalmente na vida publica. 

Em ato continuo o Vereado Ismael Cordeiro fez uso da palavra, fazendo suas saudagdes, ele externa 

seus sentimentos por todas as familias enlutadas em nosso municipio, trouxe para Pauta o assunto 

que o preocupa muito com cidadão e como membro legislativo, que é a falta de seguranca e a onda 
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de assaltos em nosso Municipio, que vem acontecendo com frequéncia, citou alguns casos, ele pede 

as devidas providencias por parte do Sr Prefeito, cita que em alguns municipios houve uma parceria, 

onde existe uma guarda municipal armada e preparada, fazendo rondas constantes, infelizmente o 

municipio está com déficit muito alto de policiamento, até para fazer B.O, ele encerra falando sobre 

o caso que chocou  todos, que foi o caso que ocorreu em Tabira, onde foi tirada a vida de uma crianga 

de 2 anos, e a multiddo que espancou até a morte o acusado, o terceiro inscrito da noite foi o vereador 

Pedro Vilela, que saudou todos, justificou sua falta, agradeceu ao prefeito pela sua brilhante 

administração, e parabeniza os responsaveis pelo requerimento dos pontos de 6nibus, que sdo de 

grande importincia, externa seu pesar pelas perdas do nosso Municipio, e destacou a importancia da 

Sr Maria de Adilson pelos seus feitos para toda a populagdo, e assim encerrou sua fala. O Sr presidente 

fala sobre a importância desses cursos oferecidos, que sera de grande importancia, as inscrigdes 

iniciaram dia 26 de fevereiro, nesta casa. 

Não havendo mais nada a tratar, o St° Presidente agradece a presenga dos vereadores, em seguida deu 

por encerrada a reunido, marcando a proxima para o dia 26 de Fevereiro, no local e hora de costume, 

e eu Daniela Eloi lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente e Primeiro e 

Segundo Secretério da mesa. 

Hances (Ligelins PA 
Marcos Virgulino Leite — Presidente 

Á&Wgulrm&ho& Mertase 

Ismael Cordeiro S. Filho - Primeiro Secretério Pedro Vilela de Moraes — Segundo Secretario 

Daniela Neves Eloi Lima - Secretaria 
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